

我市惊现“最牛高考班”

全班91名考生高考成绩均超一本线 另一班级89名考生中88人超一本线



以亲朋好友的面目出现 实则图财

高考招生骗局接踵来 大学不是花钱就能上

□晚报记者 宋风

本报讯 第二次填报高考志愿的时间为6月30日至7月4日。在这段时间里,正是广为社会关注的本科一批、本科二批和对口生志愿的填报时间。市招办工作人员提醒广大考生,谨防一些不法分子和中介组织在此期间打着招生的旗号骗取考生和家长的钱财,考生在填报志愿时,一定要根据自己的考分,量力而为,不要听信各种招生骗局。

市招办工作人员告诉记者,在高校招生期间,一些不法分子和中介组织,将会利用考生求学心切和家长望子成龙的心理,打着种种幌子以谋取钱财为目的,进行招生诈骗活动。其主要伎俩,诸如冒充高校招生人员,或者谎称自己是院校招生代理,与学校领导和招办人员有“特殊关系”,标榜或暗示可帮人上大学;故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生的区别,蒙骗考生;声称“低分高录”,有办法让不够一本的考生进一本院校;炮制所谓“小计划”、“外省指标”、“内部指标”等借口哄骗;以“定向招生”“自主招生”“单招”诱骗;甚至扬言录取不用网上操作,直接把纸介质档案交给他们,再交几万元钱,一切都可“搞定”。凡此种种,骗子总是“能耐”无边,敢于“许愿”,他们往往以亲朋好友的面目出现,表面看,非常“诚恳热情”,实则图谋钱财。过去常有个别考生或考生家长因轻信别人的承诺,上当受骗,教训十分深刻。今年考生及家长要高度警惕,切莫轻信各种传言,防止陷入骗局。

□晚报记者 宋风 现场摄影 王雪涛

本报讯 昨天,记者从郸城县教育部门了解到,高考成绩揭晓后,我市出现“最牛高考班”,郸城县一所高中高三(8)班全班91人全部上一本线,另一班级三(7)班89名考生中88人成绩超过一本线。

高考成绩揭晓后,郸城县一所高中理科班三年级(8)班班主任徐丽发现,自己的学生高考分数均超过了今年505分的理科一本线,其中一名叫周星星的考生以683分的总成绩成为河南省理科第二名,班级最后一

名考生成绩则以506分的总成绩超出一本线1分。

徐老师告诉记者,该班级学生大多来自郸城本地,也有少部分考生来自我市其他县区。由于是理科班,所以班级内男多女少,其中男生68人,女生只有23人。在课余时间,班级氛围轻松,同学们相处融洽,遇到难题,常在一起讨论,相互之间取长补短。周星星同学因为名字和周星驰的“昵称”相同,再加上这位女生为人豪爽,成绩一直在班里名列前茅,所以,同学们还给她起了绰号叫“星爷”。

据徐老师介绍,该班有1人获得清华大学“新百年领军计划”推荐加40分,1人在北京大学中学校长实名推荐制中获加60分,3人获得清华大学自主招生20分以上加分,2人获北京大学加20分。目前,该班已有两人和清华大学签署了录取协议。根据分数和志愿,预计该班将有10人左右超出清华大学、北京大学的录取分数。

另外,该校高三(7)班全班89人,88人上一本线,其中,已有3人和北京大学签署了录取协议。根据考试分数和志愿,该班9人达到清华大学、北京大学录取条件。

店员一转身 小偷伸黑手——手机没了

社区故事

□晚报记者 宋风

昨天下午,在周口市区一家服装店工作的付女士拨打本报8289999新闻热线称,她的手机在店内不翼而飞。她查看监控视频后发现,手机是被前来消费的顾客“顺”走了。

付女士在市区一家品牌服装店工作。6月21日19时,服装店来了一名穿着时髦的客人,表示要选购一件190尺码的上衣,于是付女士离开吧台为顾客导购。令她想不到的

是,再次回到吧台后,她的手机不翼而飞了。

记者通过付女士提供的监控视频录像看到,一名女子(白衣)站在吧台前,随后店员(黑衣)离开吧台,站在吧台前的女子迅速出手,将桌上的手机纳入自己囊中。

付女士回到吧台后,这名女子借故离开。当她发现自己手机不见了,追出去时,曾站在吧台旁的女子已经不见了踪影。随后,付女士报警,目前警方已经介入。

图一:女子正面。

图二、三、四:女子从吧台拿出手机的瞬间。

图片均为视频截图



图一



图四

周口报业传媒集团 周口报业书画院 少儿书画培训中心 2013 招生简章

周口报业传媒集团报业书画院少儿书画培训中心,与周口晚报小记者中心合力举办2013年暑假班和常年班。

一、培训宗旨:为我市文化事业培养和发现后续人才;为学校素质教育补充艺术素养;为学生参加书画艺术高等教育考试提供良好的专业技能训练。

二、个人推展:为帮助学生持续提升学习兴趣,用成就激发学习积极性。报业书画院少儿书画培训中心将为学员提供如下个人推展活动:1.定期举办周口市少儿优秀书画作品展。2.在《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网等媒体开设专栏发表学员作品。3.在网上开设专题网站。

开设课程 书法班:①毛笔书法 ②硬笔书法 美术班:①中国画 ②儿童画 **培训费用** 假期班400元 常年班1500元 **培训时间** 7月8日~8月18日 **培训地点** 五一广场对面周口市粮食局楼上

发表优秀作品:4.推荐优秀作品参加省级、国家级展览。5.向国内知名书画家推荐学员,争取提前接受大师的熏陶。6.组织考级,帮助学员尽早成为书画艺术特长生。

三、融合小记者活动:所有周口晚报小记者暑假班优惠100元,常年班优惠200元;所有培训班学员,在符合小记者条件的前提下,可优先加入周口晚报小记者,并由周口报业书画院少儿书画培训中心免费办理周口晚报小记者证。

四、招生对象:5~16岁青少年。

报名地点:周口粮食局楼下(周口市五一广场对面) **报名电话:** 15138267859

